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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Θεσπρωτίας, σε εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 50 και 53 

του Ν. 4782/2021 και των άρθρων 118, 120 παρ. 3α και 328 του Ν. 4412/2016, όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει, σας καλεί να υποβάλετε προς την Υπηρεσία μας οικονομική προσφορά 

για την συντήρηση αποκατάσταση τμήματος του τοιχογραφικού διακόσμου (ανατολικός τοίχος- 

ανατολική κεραία) του ιερού ναού Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πλακωτής, Π.Ε Θεσπρωτίας (cpv: 

92522000-6). 

Για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης έχει εκδοθεί η με αριθ. πρωτ. ΥΠΠΟ/77651/27.02.2024 

(ΑΔΑ: ΨΔ4Β46ΝΚΟΤ-1ΡΚ) έγκριση κατανομής πίστωσης των έργων της ΣΑΝΑ 214 και 514 

ΠΔΕ 2024 από τις διατιθέμενες πιστώσεις τους, κωδικός 2022ΝΑ51400010 5150358 “ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ (π.κ. 1997ΣΕ01400000) 

(2014ΣΕ51400005)”. 

Η προσφορά δε θα πρέπει να υπερβαίνει τον προβλεφθέντα προϋπολογισμό που ανέρχεται 

στο ποσό των 20.000,00 ευρώ (είκοσι χιλιάδων ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

Η προσφορά μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, θα πρέπει να υποβληθεί στα γραφεία 

της υπηρεσίας μας (οδός Κύπρου 68 – 4100 Ηγουμενίτσα) ταχυδρομικώς ή αυτοπροσώπως σε 

σφραγισμένο φάκελο έως την 28.06.2024 και ώρα 14:00.   

Οι εργασίες αφορούν την συντήρηση – αποκατάσταση τμήματος του τοιχογραφικού 

διακόσμου του ιερού Ναού Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πλακωτής. Το κριτήριο ανάθεσης είναι η 

πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής. Δικαίωμα υποβολής 

προσφοράς έχουν όσοι τους απευθύνεται η παρούσα πρόσκληση, ασκούν νόμιμα ανάλογη 

δραστηριότητα και έχουν αποδεδειγμένη προηγούμενη εμπειρία την εν λόγω δραστηριότητα. 

Ειδικότερα, λόγω της ιδιαιτερότητας της εργασίας, είναι απαραίτητη η εμπειρία στην εκτέλεση 

εργασιών συντήρησης σε βυζαντινά μνημεία, η οποία θα πρέπει να τεκμηριώνεται με υπεύθυνη 

δήλωση και αντίστοιχα βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης εργασιών. 

Οι εργασίες θα εκτελεστούν από συντηρητή/συντηρήτρια που έχουν εγγραφεί στο Μητρώο 

Επαγγελματικής Δραστηριότητας Συντηρητών Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης (Μ.Ε.Δ.-Σ.Α.Ε.Τ.) 

που τηρείται στη ΔΣΑΝΜ του ΥΠ.ΠΟ, στην ειδικότητα συντήρησης τοιχογραφίας. 

Ο φάκελος της προσφοράς θα πρέπει να περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 

Α. Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς, σύμφωνα με το υπόδειγμα που επισυνάπτεται (Συν. 1) 

Β. Υπεύθυνη Δήλωση του υποψηφίου (της παρ. 4 του Άρθρου 8 του Ν. 1599/1986, όπως 

ισχύει κάθε φορά) για την οποία δεν απαιτείται θεώρηση γνησίου υπογραφής, σύμφωνα με το 

υπόδειγμα που επισυνάπτεται (Συν. 2) 
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Γ. Υπεύθυνη Δήλωση του υποψηφίου όπου θα δηλώνει ότι έχει πρότερη εμπειρίασε 

αντίστοιχες εργασίες. 

Δ. Βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης εργασιών συντήρησης τοιχογραφιών σε βυζαντινά μνημεία 

Σε περίπτωση τελικής επιλογής ως αναδόχου, θα πρέπει να υποβληθούν στην Υπηρεσία μας 

τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

α. Φορολογική ενημερότητα για γενική χρήση 

β. Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80 παρ.2 του Ν.4412/2016) για «Συμμετοχή σε 

διαγωνισμούς ανάληψης δημοσίων έργων ή προμηθειών του Δημοσίου και των ΝΠΔΔ» 

γ. Απόσπασμα ποινικού μητρώου. Η υποχρέωση αφορά ιδίως: αα) στις περιπτώσεις εταιρειών 

περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, ββ) 

στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη 

του Διοικητικού Συμβουλίου.  

δ. Βεβαίωση εγγραφής στο Μητρώο Επαγγελματικής Δραστηριότητας Συντηρητών 

Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης που τηρείται στη ΔΣΑΝΜ του ΥΠΠΟ, στην ειδικότητα 

συντήρησης τοιχογραφιών. 

ε) Βεβαίωση εγγραφής στο Γ.Ε.Μ.Η 

Η Αναθέτουσα Αρχή δε δεσμεύεται για την τελική ανάθεση των υπηρεσιών και δικαιούται να 

την αναθέσει ή όχι, να ακυρώσει σε οποιοδήποτε στάδιο την διαδικασία, να ματαιώσει, να 

αναβάλει ή να επαναλάβει τη διαδικασία χωρίς καμία υποχρέωση για καταβολή αποζημίωσης εξ 

αυτού του λόγου στους υποψηφίους. 

“Προκαταβολή δε θα δοθεί” και η πληρωμή θα πραγματοποιηθεί, μετά την ποιοτική και 

ποσοτική παραλαβή των υπηρεσιών από την κατά νόμο Επιτροπή Παραλαβής, η οποία θα ελέγχει 

την τήρηση των όρων της παρούσας πρόσκλησης και, εν συνεχεία, θα εκδίδει το σχετικό 

πρωτόκολλο παραλαβής. 

Για την πληρωμή των εργασιών είναι απαραίτητη από πλευράς του Αναδόχου η έκδοση 

Ηλεκτρονικού Τιμολογίου στον Ελληνικό Δημόσιο Τομέα, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις ΚΥΑ 

αριθμ. 13005/01.02.2022 (B΄ 438), 98979/10.08.2021 (Β΄ 3766),  63446/31.05.2021 (Β΄ 2338) και 

ΚΥΑ 52445 ΕΞ 2023/04.04.2023  (Β΄ 2385) και τις ΥΑ αριθμ. Α.1035/18.02.2020 (Β΄ 551) και 

Α.1138/12.06.2020 (Β΄ 2470). 

Οι εργασίες συντήρησης –αποκατάστασης του τοιχογραφικού διακόσμου θα πρέπει να έχουν 

ολοκληρωθεί έως την 15.12.2024. 

Συν.: 1. Υπόδειγμα εντύπου οικονομικής προσφοράς 

         2. Υπόδειγμα Υπεύθυνης Δήλωσης 

         3. Τεχνική Περιγραφή 

 

          Ο Προϊστάμενος της Εφορείας 

                                                      

                                                                              

                  Ιωάννης Χουλιαράς 

                                                                                               Αρχαιολόγος 

 

 

https://www.gsis.gr/sites/default/files/2021-08/KYA_98979.pdf


Τεχνική περιγραφή 

Μονή Σωτήρος Πλακωτής 

Συντήρηση τοιχογραφικού διακόσμου του ανατολικού τοίχου –ανατολικής 

κεραίας Ιερού Ναού Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πλακωτής στο πλαίσιο του 

έργου «Εργασίες συντήρησης αρχαιοτήτων και έργων Τέχνης» που εκτελείται 

απολογιστικά και με αυτεπιστασία από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Θεσπρωτίας. 

 Η παρούσα τεχνική περιγραφή συνοδεύει την πρόσκληση της ΕΦΑ Θεσπρωτίας για 

την υποβολή οικονομικών προσφορών για την συντήρηση του τοιχογραφικού 

διακόσμου του ανατολικού τοίχου –ανατολικής κεραίας του ιερού Ναού 

Μεταμορφώσεως Σωτήρος 

Πλακωτής, οι οποίες παρουσιάζουν φθορά και απαιτείται η συντήρηση και 

αποκατάσταση τους (cpv: 92522000-6) στο πλαίσιο του έργου «Εργασίες 

συντήρησης αρχαιοτήτων και έργων τέχνης», που υλοποιείται απολογιστικά και με 

αυτεπιστασία από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Θεσπρωτίας με χρηματοδότηση από το 

ΠΔΕ 2024 - Κωδικός 2022ΝΑ51400010 5150358 “ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ (π.κ. 1997ΣΕ01400000) 

(2014ΣΕ51400005)”. 

   Στο πλαίσιο του ΠΔΕ  2023 εκπονήθηκε μελέτη παθολογίας – συντήρησης -

αποκατάστασης των τοιχογραφιών του ιερού ναού Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πλακωτής, 

οποία εγκρίθηκε από τη Διεύθυνση Συντήρησης Αρχαίων και Νεωτέρων Μνημείων με 

την υπ’ αρ. πρωτ. 621304/22.12.2023 (ΑΔΑ: ΨΧΑ146ΝΚΟΤ-ΡΤΟ) απόφαση μετά από 

σχετική γνωμοδότηση του Τοπικού Συμβουλίου Μνημείων Ηπείρου. 

 

Αντικείμενο του έργου  

Το έργο αφορά την συντήρηση – αποκατάσταση του τοιχογραφικού διακόσμου του 

ανατολικού τοίχου –ανατολικής κεραίας του ιερού Ναού της Μεταμορφώσεως 

Σωτήρος Πλακωτής  σύμφωνα με τις προδιαγραφές της που ορίζει η εκπονηθείσα 

μελέτη με τίτλο «Μελέτη συντήρησης τοιχογραφιών Ιερού Ναού Μεταμορφώσεως 

Σωτήρος Πλακωτής η οποία εγκρίθηκε από τη Διεύθυνση Συντήρησης Αρχαίων και 

Νεωτέρων Μνημείων με την υπ’ αρ. πρωτ. 621304/22.12.2023 (ΑΔΑ: ΨΧΑ146ΝΚΟΤ-

ΡΤΟ) απόφαση, μετά από σχετική γνωμοδότηση του Τοπικού Συμβουλίου Μνημείων 

Ηπείρου με τους εξής όρους: 

1. Στις περιοχές που διαπιστωθεί υποκείμενο ζωγραφικό στρώμα να μην γίνει εφαρμογή 

ενεμάτων κατά τις εργασίες στερέωσης του υποστρώματος.  

2. Το νέο επίχρισμα συμπλήρωσης μεγάλων απωλειών στις περιοχές που δεν σώζεται 

ζωγραφικός διάκοσμος, να έχει ενιαία σύσταση και χρωματικό τόνο στο σύνολο των  

επιφανειών που θα εφαρμοστεί. 

3. Πριν την έναρξη των εργασιών συντήρησης να απομακρυνθούν και να μεταφερθούν 

σε προστατευόμενο και ασφαλή χώρο όλες οι φορητές εικόνες, τα εκκλησιαστικά 

κειμήλια και τα λειτουργικά σκεύη, ο οποίος οφείλει να πληροί κατ’ ελάχιστο 

βασικές συνθήκες ασφαλείας (πυρανίχνευση, συναγερμό κ.λπ.) και να έχει σταθερές 

και κατάλληλες συνθήκες περιβάλλοντος. 

4. Οι εργασίες συντήρησης να εκτελεστούν από συντηρητή αρχαιοτήτων και έργων 

τέχνης εγγεγραμμένο στο μητρώο επαγγελματικής δραστηριότητας ανάλογης 

ειδικότητας που τηρείται στη ΔΣΑΝΜ.  



Οι εργασίες συντήρησης να εκτελεστούν με την εποπτεία της ΕΦΑ Θεσπρωτίας η 

οποία να ειδοποιηθεί εγκαίρως πριν την έναρξη τους. Μετά την ολοκλήρωση των 

εργασιών συντήρησης να κατατεθεί στην ΕΦΑ Θεσπρωτίας έκθεση πεπραγμένων με 

φωτογραφική τεκμηρίωση 

 

. Εργασίες συντήρησης και αποκατάσταση τοιχογραφιών ανατολικού τοίχου - 

Ανατολικής κεραίας του Ναού 

1. Επιφανειακός μηχανικός καθαρισμός- αφαίρεση του στρώματος σκόνης και 

αιθάλης με χρήση μαλακού πινέλου και αναρρόφηση των σωματιδίων με ηλεκτρική 

σκούπα ελεγχόμενης λειτουργίας και με φίλτρα τύπου HEPA τα οποία συγκρατούν 

μικροσωματίδια μεγέθους έως και 1μm.  

2. Οπλισμός του αποκολλημένου υποστρώματος όπου κριθεί απαραίτητο, με 

βαμβακερό ύφασμα αραιής πλέξης και με επάλειψη διαλύματος ακρυλικής ρητίνης 

τύπου Paraloid B72 σε ακετόνη 3 έως 5 % κ.β. − Προηγουμένως του οπλισμού θα 

γίνει έλεγχος αντοχής των χρωστικών του χρωματικού στρώματος με χρήση διαλυτών 

όπως: απιονισμένο νερό, ακετόνη, αιθανόλη, white spirit, σε βαμβακοφόρο στειλεό. − 

Στις περιοχές όπου θα κριθεί απαραίτητο να εφαρμοστεί οπλισμός θα 

πραγματοποιηθεί επιφανειακός καθαρισμός από σκόνη, αιθάλη και λοιπές επικαθίσεις 

της ζωγραφικής επιφάνειας με χρήση μαλακού πινέλου ή/και κομπρέσες με 

απιονισμένο νερό.  

3. Καθαίρεση άσβεστο χρισμάτων όπου επικαλύπτουν ζωγραφική επιφάνεια ώστε να 

αποκαλυφθούν οι τοιχογραφίες έως τα όρια τους. Προτείνεται μηχανικός τρόπος με 

χρήση νυστεριού ή/και σπάτουλας.  

4. Καθαίρεση επισκευαστικών κονιαμάτων με μηχανικό τρόπο από τα όρια των 

τοιχογραφιών σε ζώνη τουλάχιστον 5εκ, καθώς επίσης και από ρωγμές ή σφραγίσεις 

στην ζωγραφική επιφάνεια.  

5. Εάν στις εν λόγω περιοχές παρατηρούνται απολεπίσεις ή/ και κονιοποιήσεις, θα 

γίνει στερέωση του χρωματικού στρώματος με υδατική ακρυλική διασπορά 

LASCAUX HYDROGRUND 3% σε απιονισμένο νερό, με επάλειψη ή ψεκασμό.  

6. Περιμετρική συγκράτηση της τοιχογραφίας με μαλακό κονίαμα (στεφανώματα) 

Προτείνεται η χρήση ισχνού ασβεστοκονιάματος σε αναλογία κονίας : αδρανή 1:4 για 

λόγους αντιστρεψιμότητας. Ως κονία θα χρησιμοποιηθεί υδραυλική άσβεστος NHL 

3,5 και ως αδρανή ασβεστιτική και πυριτική άμμος κοκκομετρίας < 1μμ.  

7. Στερεωτικά ενέματα σε περιοχές αποκολλημένου υποστρώματος, σε περιορισμένης 

έκτασης περιοχές (τοπικά) και μόνο όπου παρουσιάζεται ετοιμορροπία του 

υποστρώματος από το υποστήριγμα. Η σύσταση των ενεμάτων θα περιέχει: a) για 

ελάχιστη αποκόλληση του υποστρώματος από το υποστήριγμα: υδραυλική άσβεστο 

NHL 3,5 (500 gr) απιονισμένο νερό (500-750ml) Desogen 1% κ.ό. και Γλυκονικό 

νάτριο 1% κ.β. & αποκατάσταση 

ς b) για μεγαλύτερα κενά αποκόλλησης υποστρώματος από το υποστήριγμα: 

υδραυλική άσβεστο NHL 3,5 (500gr) ασβεστιτική άμμος κοκκομετριάς <0,1mm 

(150gr), απιονισμένο νερό (500-750ml). Desogen 1% κ.ό. και Γλυκονικό νάτριο 1% 

κ.β. σμου  



8. Αφαίρεση οποιουδήποτε οπλισμού έχει τοποθετηθεί στην επιφάνεια της 

τοιχογραφίας με χρήση ακετόνης.  

9. Αφαίρεση επιχρωματισμών και επιζωγραφίσεων με χρήση διαβρωτικού gel 

δραστικής ουσίας οξικού βουτυλ-εστέρα και καταστολή της χημικής δράσης με 

επάλειψη με διαλύτη White spirit. 

 

10. Εργασίες καθαρισμού για την απομάκρυνση των αλάτων και επιφανειακών ρύπων 

με εφαρμογή πάστας τύπου ΑΒ 57, σύστασης: 1000ml απιονισμένο νερό, 50gr όξινο 

διτανθρακικό νάτριο 30gr όξινο διτανθρακικό αμμώνιο 10gr καρβοξυ-

μεθυλοκυτταρίνη 10ml DESOGEN Η αφαίρεση της πάστας θα γίνεται με εφαρμογή 

απιονισμένο νερού με μαλακά σφουγγάρια. 

11. Για την τελική συμπλήρωση των ρωγμών, των απωλειών και στεφανωμάτων 

προτείνεται η χρήση ασβεστοκονιάματος μηχανικών ιδιοτήτων ανάλογων και λίγο 

ασθενέστερων από των παλαιών. Η επίτευξη του κατάλληλου χρωματικού τόνου θα 

επιτευχθεί με την προσθήκη των καταλλήλων αδρανών και όχι με χρωστικές ουσίες ή 

άλλα μέσα, θα πρέπει δε να διαφοροποιείται κατά περιοχή στο ναό, ανάλογα με τον 

τόνο των γειτονικών παλαιών επιχρισμάτων. Προτείνεται αναλογία κονίας: αδρανή 

1:4 κ.β. . Το κονίαμα θα αποτελείται από υδραυλική άσβεστο, , ασβεστιτική και 

πυριτική άμμο κοκκομετρίας < 2μμ.  

 

12. Τέλος αισθητική αποκατάσταση σε ελάχιστες περιοχές απώλειας χρωματικού 

στρώματος, χωρίς σχεδιαστική αναπαραγωγή αλλά μόνο επέμβαση σε τόνους φόντου, 

ώστε να ξεχωρίζει από την αυθεντική ζωγραφική επιφάνεια. Προτείνεται η χρήση 

ακρυλικής ακουαρέλας (ROYAL TALENS GOUACHE). 

 

Τόπος εργασίας  

 Ο τόπος εργασίας είναι η περιοχή της  Πλακωτής όπου και ευρίσκεται το μνημείο 

Υλικά και εξοπλισμός  

 Ο εξοπλισμός του εργαστηρίου, τα υλικά και τα λοιπά αναλώσιμα που απαιτούνται 

για την συντήρηση του τοιχογραφικού διακόσμου θα βαρύνουν τον ανάδοχο. 

Παραδοτέα 

Συντηρημένος και αποκατεστημένος ο τοιχογραφικός διάκοσμος του ανατολικού 

τοίχου –ανατολικής κεραίας του ιερού ναού Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πλακωτής 

πλήρη περαιωμένη εργασία, τεύχος αναφοράς εργασιών με φωτογραφική 

τεκμηρίωση. 

Χρόνος ολοκλήρωσης των εργασιών 15.12.2024 
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ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων 
υπηρεσιών 

(άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

 

 
Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις

(3)
, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 

22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 
 
για την κατάθεση οικονομικής προσφοράς στο πλαίσιο της υπ’ αρ. πρωτ. ………………………………………………………………… 
πρόσκλησης υποβολής προσφορών: 

1) Είμαι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις μου.     

2) Δεν έχω καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής μου δραστηριότητας, για κάποιο από 
τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, απάτης, εκβίασης, πλαστογραφίας, ψευδορκίας, δωροδοκίας και δόλιας χρεοκοπίας, 
και για τα αδικήματα που προβλέπονται στο άρθρο 73 του Ν. 4412/2016. 

3) Δεσμεύομαι για την έγκαιρη και προσήκουσα προσκόμιση των δικαιολογητικών από τα οποία θα προκύπτουν τα 
όσα αναφέρονται στην υπεύθυνη δήλωση, στην περίπτωση που ζητηθούν από την Αναθέτουσα Αρχή. 

4) Δεσμεύομαι ότι σε περίπτωση ανακήρυξης μου ως Ανάδοχου (κατόπιν ενημέρωσης από την Αναθέτουσα Αρχή μετά 
την αξιολόγηση και κατάταξη των προσφορών), θα προσκομίσω πριν την απόφαση ανάθεσης τα ακόλουθα 
δικαιολογητικά κατακύρωσης: 
α) Φορολογική ενημερότητα (γενικής χρήσης) 
β) Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80 παρ. 2 του Ν. 4412/2016) 
γ) Βεβαίωση ασφαλιστικών εισφορών μη μισθωτών 
δ) Απόσπασμα ποινικού μητρώου 
[Η υποχρέωση αφορά ιδίως: α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών 
εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.) τον Διευθύνοντα 
Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.] 
Από το απόσπασμα ποινικού μητρώου θα προκύπτει ότι  δεν έχω καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση 
της επαγγελματικής μου δραστηριότητας, για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, απάτης, εκβίασης, 
πλαστογραφίας, ψευδορκίας, δωροδοκίας και δόλιας χρεοκοπίας, και για τα αδικήματα που προβλέπονται στο άρθρο 
73 του Ν.4412/2006. Το απόσπασμα αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ τρεις (3) μήνες πριν από την ημερομηνία 
ανάθεσης του έργου. 
ε) Σε περίπτωση νομικού προσώπου, τα έγγραφα σύστασης και εκπροσώπησής του σύμφωνα με την νομοθεσία που 
διέπει το νομικό πρόσωπο, από τα οποία προκύπτει η νόμιμη σύσταση και λειτουργία του υποψήφιου, καθώς και τα 
σχετικά έγγραφα για τα πρόσωπα που δεσμεύουν το νομικό πρόσωπο με την υπογραφή τους (νόμιμοι εκπρόσωποι). 

5) Παραιτούμαι από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής μου που απορρέει από οποιαδήποτε απόφαση της Αναθέτουσας 
Αρχής, ιδίως λόγω αναβολής, ματαίωσης ή ακύρωσης της διαδικασίας ανάθεσης. 

ΠΡΟΣ
(1)

: ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:  

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης
(2)

:  

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός  Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):  
Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρ. (Εmail):  
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6) Δεσμεύομαι ότι θα εκτελέσω το έργο σύμφωνα με τους όρους και τις προδιαγραφές που περιγράφονται στην ως 
άνω Πρόσκληση. 
 

 

Ημερομηνία:            -      -   2024 

Ο – Η Δηλ…... 

 

(Υπογραφή) 

 

 
 
 
 
 
 
(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως. 
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 
τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε 
άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα. 

 



ΕΝΤΥΠΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

ΠΡΟΣ: Την  Εφορεία Αρχαιοτήτων Θεσπρωτίας 

 

 

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος, ……………………………………………….., προσφέρω 

για τις περιγραφόμενες στο σχετικό έντυπό σας εργασίες συντήρησης – αποκατάστασης του 

ανατολικού τοίχου –ανατολικής κεραίας(cpv: 92522000-6, του τοιχογραφικού διακόσμου  

του ιερού ναού Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πλακωτής την συνολική τιμή των 

…………………. Εuro. 

(Ολογράφως: …………………………………………………………………….. Euro) 

Η  ανωτέρω τιμή συμπεριλαμβάνει Φ.Π.Α. και ισχύει έως  31/12/2024. 

Η εκπόνηση των μελετών δύναται να ξεκινήσει άμεσα και να ολοκληρωθεί εντός του 

ορισμένου από την Υπηρεσία σας χρονοδιαγράμματος.  

 

 

Ηγουμενίτσα,      /    /2024       

 

 

Υπογραφή 
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